

PROCES VERBAL

încheiat azi 11 octombrie 2019 în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul general al orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 12 membri ai Consiliului Local absenți fiind domnii Ivan Ion, Gheorghe Florian, Răcaru Florin și dna Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Negoii Robert Nicolae.

Dl. primar fiind în concediu de odihnă, dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din data de 11.10.2019 care cuprinde un punct unic:

1. Proiect de hotărâre privind darea în administrare Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale a unor imobile - clădiri și terenuri, în care își desfășoară activitatea această unitate de învățământ preuniversitar de stat și unitățile arondate, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale – inițiator Zamfir Leontin – viceprimar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

D-ra secretar general – la Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale se desfășoară un control de către Agenția pentru Asigurarea Calității Învățământului Preuniversitar; unul dintre standardele analizate prevede existența unui documente din care să rezulte dreptul de administrare al unității școlare. Imobilele în care se desfășoară procesul de învățământ se află în domeniul public al orașului Bolintin-Vale iar Consiliul local este cel care hotărăște transmiterea dreptului de administrare către altă instituție. În fapt, școala este cea care administrează clădirile și terenul, conform legislației în vigoare, dar nu există un înscris în acest sens.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the General Secretary, is written below the text "Secretar general".